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Видеосеминар по теме:
«Внедрение и контроль соблюдения процедур обработки и защиты персональных данных в организации в соответствии с федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных». Практика проверок»

Институт МФЦ представляет видеосеминар «Внедрение и контроль соблюдения процедур обработки и защиты персональных данных в организации в соответствии с федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных». Практика проверок» с участием преподавателя Института МФЦ, ведущего консультанта-аналитика организации, аккредитованной Роскомнадзором в качестве экспертной организации в области обеспечения безопасности персональных данных, М.А. Булаев.
Цель видеосеминара: ознакомить слушателей с существующей нормативной базой, регламентирующей порядок обработки и защиты персональных данных и последними изменениями в ней; разъяснить особенности регулирования вопросов защиты персональных данных в различных сферах деятельности; сформировать навыки ориентирования в существующем законодательстве, регулирующем вопросы обработки персональных данных; рассмотреть практику осуществления государственного контроля (надзора) за деятельностью операторов (в том числе организаций кредитно-финансовой сферы) связанной с обработкой персональных данных, дать рекомендации по практическому построению системы защиты персональных данных и разработке внутренней нормативной документации организаций-операторов.
В ходе обучения будет рассмотрена практика проверок операторов (в т.ч. акционерных обществ, депозитариев, регистраторов, брокерских компаний, компаний по управлению паевыми инвестиционными фондами, банков и других предприятий) на соответствие Федеральному закону «О персональных данных».
Участники получат рекомендации по разработке внутренних локальных документов оператора, необходимых для успешного прохождения проверки Роскомнадзором.
Основные темы, которые рассматриваются:
1. Требования действующей редакции Федерального закона «О персональных данных» (с учётом внесенных в закон новелл). Правовые основы обработки персональных данных в организации. Защита персональных данных как реализация конституционных прав граждан на неприкосновенность частной жизни. Принципы и условия обработки персональных данных. Обязанности оператора персональных данных. Необходимость локализации баз персональных данных на территории Российской Федерации. Порядок оформления и представления уведомлений об обработке персональных данных в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных. Документация оператора, регламентирующая порядок обработки персональных данных. Организация внутреннего контроля (аудита).
2. Государственный контроль и надзор за обработкой персональных данных. Система государственного контроля и надзора за обеспечением безопасности персональных данных. Типовая программа проверки Роскомнадзором организаций-операторов персональных данных. Ответственность за нарушение требований законодательства об обработке персональных данных. 
3. Вопросы обеспечения безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных (технические аспекты обеспечения безопасности персональных данных). Требования Федерального закона «О персональных данных» и постановления Правительства РФ от 1.11.2012 № 1119 по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах. Обзор требований нормативных и методических документов, изданных государственными регуляторами (ФСТЭК России и ФСБ России) к обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных. Обязанности операторов по обеспечению безопасности персональных данных. Порядок определения требуемого уровня защищённости персональных данных при их обработке в информационных системах. Требования к системе защиты персональных данных. Обязательные механизмы защиты. Требования к документации оператора, регламентирующей вопросы защиты персональных данных. Организация внутреннего контроля (аудита).

Продолжительность видеосеминара составляет 8 академических часа. Срок предоставления видеосеминара составляет 7 календарных дня удобные для Вас. 

В состав видеосеминара входит видеолекции, презентации и учебно-методические материалы по теме видеосеминара.

Обучение проходит в дистанционной форме с использованием онлайн-платформы Института МФЦ, которая доступна как из браузера, так и из стандартного приложения для iOS и Android. 

Стоимость видеосеминара составляет 10 000 (Десять тысяч) рублей. Скидка в размере 10 процентов предоставляются клиентам Института/Учебного центра МФЦ

Менеджер и эксперт Института МФЦ сопровождают обучающихся, помогая решать, как организационные вопросы, так и отвечая на вопросы слушателей по содержанию обучения.

[bookmark: _GoBack]По вопросам приобретения видеосеминара просьба обращаться к куратору видеосеминара Ивановой Марии по тел./ф. +7(495) 921-2273 до. 134 ; e-mail: seminar2@educenter.ru
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