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Видеосеминар по теме:
«Новации Банка России в области обеспечения защиты информации и операционной надежности некредитных финансовых организаций»

Институт МФЦ представляет видеосеминар «Новации Банка России в области обеспечения защиты информации и операционной надежности некредитных финансовых организаций». 
Ведущий видеосеминара: Бекаревич П.В. - независимый эксперт, обладающий более чем 20-ти летним опытом в области управления рисками, руководитель организации, специализирующейся на оценке рисков некредитных финансовых организаций и разработке мероприятий по их снижению, автор разработок и методических материалов по управлению рисками профессиональных участников рынка ценных бумаг, участник комитетов и рабочих групп по управлению рисками СРО профессиональных участников рынка ценных бумаг, преподаватель Института МФЦ.
С начала 2023 года Банк России разработал ряд важных новаций в области обеспечения защиты информации и операционной надежности, которые необходимо учитывать в своей деятельности некредитным финансовым организациям (профессиональным участникам рынка ценных бумаг, управляющим компаниям, специализированным депозитариям, субъектам страхового дела, негосударственным пенсионным фондам, субъектам рынка ЦФА).
Так, в развитие стандартов по защите информации финансовых организаций ГОСТ Р 57580.1-2017 и ГОСТ Р 57580.2-2018 Банк России разработал новые стандарты ГОСТ Р 57580.3-2022 по управлению риском реализации информационных угроз и ГОСТ Р 57580.4-2022 по обеспечению операционной надежности, которые начали действовать с 1 февраля 2023 года.
Помимо этого, Банк России разработал новую редакцию стандарта СТО БР БФБО-1.5-2023 по управлению инцидентами, связанными с реализацией информационных угроз, и инцидентами операционной надежности (взамен устаревшего стандарта СТО БР БФБО-1.5–2018), который вступает в силу с 1 октября 2023 года.
На данном видеосеминаре Вы сможете получить ответы на вопросы, связанные с учетом в деятельности вашей НФО последних новаций Банка России в области обеспечения защиты информации и операционной надежности, а также с заполнением новых форм отчетности.
Основные темы, которые рассматриваются:
1. Новые стандарты ГОСТ Р 57580.3-2022 и ГОСТ Р 57580.4-2022 как развитие стандартов ГОСТ Р 57580.1-2017 и ГОСТ Р 57580.2-2018.
2. Новая редакция стандарта правил информационного обмена о кибератаках и инцидентах информационной безопасности в финансовой сфере (СТО БР БФБО-1.5-2023).
3. Отчетность по форме 0420432 «Сведения о показателях операционной надежности профессиональных участников рынка ценных бумаг, организаторов торговли, клиринговых организаций и применяемых ими информационных технологиях» (Указание № 6282-У).
4. Отчетность по форме 0420433 «Сведения об оценке выполнения требований к обеспечению защиты информации профессиональными участниками рынка ценных бумаг, организаторами торговли, клиринговыми организациями» (Указание № 6282-У).

Продолжительность видеосеминара составляет 2 астрономических часа. Срок предоставления видеосеминара составляет 2 календарных дня удобные для Вас. 

В состав видеосеминара входит видеолекции, презентация по теме видеосеминара.

Стоимость видеосеминара составляет 8 000 (Восемь тысяч) рублей. Скидка в размере 10 процентов предоставляются клиентам Института/Учебного центра МФЦ
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Обучение проходит в дистанционной форме с использованием онлайн-платформы Института МФЦ, которая доступна как из браузера, так и из стандартного приложения для iOS и Android. 


Менеджер и эксперт Института МФЦ сопровождают обучающихся, помогая решать, как организационные вопросы, так и отвечая на вопросы слушателей по содержанию обучения.

По вопросам приобретения видеосеминара просьба обращаться к куратору видеосеминара Ивановой Марии по тел./ф. +7(495) 921-2273 до. 134 ; e-mail: seminar2@educenter.ru
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